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Referat fra møte i skolemiljøutvalget (SMU) 01.12.10 

 

Til stede : Elin Ulsaker (lærer), Cæcilia Ruyter (sosiallærer), Amira Taslaman (repr for andre 

ansatte), Henning Evdvardsen (elevråd), Ingvild Åsen (elevråd), Tina Sviggum 

(elevråd), Knut Arne Vassdokken (politiker), Elisabeth Imingen (FAU), Erik Thoresen 

(FAU), Vigdis Masovn Haave (FAU), Solvor Engen (rektor) 

 

Møteleder : Elisabeth Imingen 

 

Sak 07/10 Godkjenning av innkalling og saksliste 

  Godkjent med to nye saker: Sak 12/10: Skøytebane på Kringsjå skole 

      Sak 13/10: Gangveg til fotballbana 

  Eventuelt blir sak 14/10 

 

Sak 08/10  Godkjenning av referat fra møtet 30.09.1 0 

  Godkjent. 

 

Sak 09/10 Trivselsundersøkelsen 

Sosiallærer la fram resultatene fra trivselsundersøkelsen som ble gjennomført i uke 44 

for elevene på 3.- 7.trinn. Hun viste samla resultat for småskoletrinn og mellomtrinn. 

Hvert trinn har lagt fram resultatene til sine elever og blir oppfordra til å formidle det til 

foreldregruppa på neste foreldremøte. Hvert trinn må sette fokus på aktuelle 

forbedringspunkter. Dette er en undersøkelse som skolen sjøl har utarbeidet.  

 

Sak 10/10 Klatretaupyramide 

Elevrådet har sendt søknad til FAU om klatretaupyramide til skolens lekeområde. FAU 

har innhentet brosjyrer på ulike varianter. Elevrådet påpeker at det er viktig at 

lekeapparatet er noe som de eldste elevene også vil bruke. Det kan hende det blir en 

økonomisk utgift som må deles over to år. FAU jobber videre med saken.  

 

Sak 11/10 Organiserte aktiviteter i friminuttet ved  hjelp av eldre elever? 

FAU ønsker at de eldste elevene på skolen kan organisere friminuttsaktiviteter for de 

yngre elevene. 6.trinn har en viktig fadderoppgave. Møtet blir derfor enige om at 

7.trinn er de som kan påta seg dette oppdraget. Sosiallærer og elevråds-

representantene fra 7.trinn for i oppdrag å jobbe videre med saken. Saken tas opp 

igjen på neste møte. 
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Sak 12/10 Skøytebane på Kringsjå skole 

I forbindelse med at skolen fikk mulighet til å uttale seg ved plasseringen av 

kunstgressbana, ga kommunen positivt svar på at det var mulig å legge skøyteis på 

kunstgresset. Det har nå blitt lagt is lengst nord på fotballbana. Dette kommer i konflikt 

med akebakken og skileikanlegget. Vi har tatt kontakt med kommunen og gitt uttrykk 

for våre ønsker. Vi får beskjed om det er mulig å legge skøytebana på kunstgresset, 

men at det blir dyrt og "et mannskapsmessig problem" ettersom man da ikke kan 

anvende tankbil eller traktor for å legge isen. Skolen har gode grunner for at vi ønsker 

å ha skøyteisen på kunstgresset. Hvis dette ikke blir mulig, må skøytebana 

innskrenkes slik at det blir god plass for akende og skigående elever. Det må legges til 

rette med en god løypeforbindelse bort til jordet ovenfor Korsæth. 

 

Vedtak : Skolemiljøutvalget skriver brev til kommunen der de formidler skolens ønske 

og de negative konsekvensene av at skøyteisen blir der den er lagt nå. 

 

Sak 13/10 Gangveg til fotballbana 

Det er svært uheldig at eleven må gå om parkeringsplassen for å komme til 

fotballbana/skøytebana/skileikanlegget. Dette medfører trafikkfarlige situasjoner. 

  

Vedtak: Rektor tar kontakt med ansvarlig i kommunen og undersøker muligheten for å 

utarbeide en gangveg til fotballbana.  

 

Sak 14/10 Eventuelt 

  Neste møte blir 23.februar 

 

Solvor Engen 

sekretær SMU 

 


